

Договір про спільну діяльність у сфері енергетики та енергоефективності

м. Рівне

№16/172-2018 14 червня 2018 року

Рівненська обласна державна адміністрація, в особі голови Рівненської обласної державної адміністрації О. Муляренка, який діє на підставі Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (далі – **Сторона 1**), та Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», в особі проректора з наукової роботи А. Марченка, який діє на підставі доручення №66-01/19 від 21.02.2018 (далі – **Сторона 2**), уклали цей договір про таке:

I. Загальні умови

1. **Сторони** уклали цей договір про спільну діяльність у сфері енергетики та енергоефективності щодо:

впровадження наукових розробок, сучасних технологій енергозабезпечення;

впровадження у виробництво новітньої техніки та модернізація існуючого виробництва теплової та електричної енергії на об'єктах житлово-комунального господарства, у суб'єктів господарського комплексу та на підприємствах паливно-енергетичного комплексу Рівненської області (далі - суб'єкти господарського комплексу);

проведення спеціалізованого навчання відповідальних осіб Рівненської області у сфері енергоефективності;

моделювання процесів у складних розгалужених системах виробництва, транспортування, споживання теплової енергії і води (існуючих, а також з врахуванням пропонованих змін при реконструкції) з метою підвищення їх ефективності та надійності, порівняльного аналізу ефективності та надійності варіантів реконструкції;

дослідження взаємного впливу технічних і експлуатаційних характеристик обладнання складних теплоенергетичних та водяних систем і варіантів реконструкції на їх ефективність;

розроблення найбільш раціональної послідовності етапів реконструкції з метою економії коштів і часу;

розрахунків ефективності та надійності складних теплообмінних апаратів (які експлуатуються, проектуються, модернізуються або пропонуються для використання) з урахуванням факторів експлуатації;

підбору найбільш раціональних варіантів теплообмінних апаратів та систем, де вони використовуються;

обґрунтування застосування і удосконалення теплообмінних апаратів контактного типу в енергетиці, системах тепlopостачання і опалення, кондиціонування повітря, інших системах;

дослідження і обґрунтування варіантів проектів термомодернізації будинків, аналізу впливу несистемних утеплень та переробок внутрішніх

систем опалення на розподіл температур у приміщеннях та загальне теплове навантаження будинку;

обґрунтування застосування індивідуальних теплових пунктів у будинках та центральних теплових пунктів з пластинчастими теплообмінниками з урахуванням експлуатаційних умов;

удосконалення і обґрунтування застосування систем мінімізації електроспоживання, у тому числі регулювання обертанням приводів електроспоживаючих установок, для досягнення яких зобов'язуються спільно й погоджено робити необхідні фактичні і юридичні дії. Такі дії оформлюються окремими комерційними договорами згідно із законодавством України.

2. **Сторони** договору зобов'язуються робити необхідні дії за спільною згодою для досягнення поставленої мети протягом 2018 - 2025 років, або аж до ухвалення рішення про припинення спільної діяльності.

II. Обов'язки Сторін договору

1. Кожна зі **Сторін** договору зобов'язана в строк до 01 вересня 2018 року зробити внесок: **Сторона 1** надає перелік об'єктів суб'єктів господарського комплексу, на яких планується виконання першочергових робіт, та технічні завдання на впровадження нової техніки та технологій енергозбереження, **Сторона 2** передає переліки наукових розробок, підготовлених до впровадження на об'єктах суб'єктів господарського комплексу з їх технічними характеристиками, достатніми для освоєння виробництва нової техніки на підприємствах Рівненської області.

2. **Сторона 1** формулює завдання та мету необхідних для впровадження робіт. **Сторона 2** виконує енергетичне обстеження об'єктів суб'єктів господарського комплексу з розробленням необхідних заходів енергозбереження із залученням своїх фахівців та лабораторного обладнання за окремими комерційним договорами із замовником.

3. **Сторона 1** доводить до відома інформацію щодо проектів, наукових розробок, новітньої техніки і технологій підприємствам та потенційним інвесторам у сфері енергетики та енергоефективності, суб'єктам господарського комплексу для подальшого їх впровадження у виробництво.

4. **Сторона 1** надає **Стороні 2** перелік суб'єктів господарського комплексу, на базі яких студенти матимуть змогу проходити виробничу практику.

5. **Сторона 1** направляє спеціалістів з метою підвищення кваліфікації для впровадження енергоменеджменту у виробничій та бюджетній сферах Рівненської області на 2018 – 2025 роки відповідно до розділу XI Комплексної програми енергоефективності Рівненської області на 2018 – 2025 роки, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 13.03.2018 № 166 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 16.03.2018 № 866. **Сторона 2** сприяє підвищенню кваліфікації спеціалістів за курсом «Основи енергоменеджменту» на платній основі з подальшою видачею відповідних свідоцтв, посвідчень тощо державного зразка.

III. Права Сторін договору

1. **Сторони** договору вправі рівною мірою, незалежно від внеску, брати участь у керуванні справами для досягнення спільної мети.

2. За згодою **Сторін** договору ведення справ з метою спільної діяльності у сфері енергетики та енергоефективності доручається **Стороні 1**.

3. **Сторона 1** інформує **Сторону 2** про хід реалізації договору не рідше ніж один раз на рік.

4. Порядок користування об'єктами невиробничої сфери: **Сторони** договору мають можливість використовувати в своїй діяльності отримані результати від впровадження нових технологій енергозбереження для подальшої популяризації їх на інших об'єктах.

IV. Відповідальність Сторін договору

1. У разі неможливості виконання **Стороною** договору взятих на себе зобов'язань у встановлений договором строк вона зобов'язана не пізніше ніж за 10 днів до строку виконання попередити всі **Сторони** договору про неможливість виконання.

V. Цей Договір не передбачає жодних фінансових зобов'язань Сторін

VI. Припинення дії договору

1. Договір укладений на строк вісім років, після закінчення якого спільна діяльність припиняється.

2. Підбиття підсумків спільної діяльності здійснюється **Стороною**, якій доручено ведення справ, із наступним обговоренням і схваленням всіма **Сторонами** договору.

VII. Адреси й реквізити Сторін

Договір складений у двох примірниках, по одному примірнику для кожної **Сторони**.

Сторона 1

Рівненська обласна державна
адміністрація

33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1
Поштова адреса:
33028, . Рівне, майдан Просвіти, 1
код за ЄДРПОУ 13986712

Голова Рівненської обласної
державної адміністрації



О. Муляренко

Сторона 2

Національний технічний
університет «Харківський
політехнічний інститут»
61002, м. Харків, вул. Кирпичова, 2
тел./факс: 0577004034, 0577076601
ЄДРПОУ: 02071180
р/р: 35220205004225 в ДКСУ
код банку: 820172
ПН: 020711820397
Неприбуткова установа (код 0031)

Проректор з наукової роботи
Національного технічного
університету «Харківський
політехнічний інститут», член-
кореспондент НАН України, доктор
технічних наук, професор



А. Марченко